Control de Maple, curso 2020-21

. (1 PUNTO) Define o vector fila v = (21, x9,23), 0 vector columna w = (y1,9s,¥y3) e calcula o
determinante de wv.

v:=Vector[row] (3, symbol=x)
w:=Vector[column] (3, symbol=y)
with (LinearAlgebra); Determinant (w.v);

. (1 PUNTO) Define g(x) = axrsenbxr como expresién. Logo, transforma ¢ en funcién de Maple
f(a,b) e calcula f(1,2).

g:=a*x*sin (b*x)
f:=unapply (g, a,b)
£(1,2)

. (2 PUNTOS) Calcula / / 2?y*drdy sendo A a mitade superior da circunferencia con centro en
A
(0,0) e radio 1.

int (x"2*y~2, [x=—sqrt (—y"2+1) ..sqrt (—y"2+1),y=—1..11)

. (1 PUNTO) Calcula H(l + e~ ") como numero real en punto flotante.

n=1

evalf (product (1+exp(—n),n=1..infinity))

fsend + 62

. (2 PUNTOS) Representa graficamente p = I

con § € [—m, .

with (plots) :polarplot ((t*sin(t)+t"2)/(t"2+1),t=—Pi..P1i)

. (1 PUNTO) Calcula tédalas soluciéns de z(y* + 5) = y, 2%y + x = 1 con partes reais e imaxinarias
en punto flotante.

evalf (allvalues (solve ({x* (y"2+5) —y, x"2*xy+x—1},{x,v})));

. (2 PUNTOS) Calcula o med e mem dos polinomios p = 2% — 22t — 22 + 2z e g =23+ 222 — 2 — 2
e todalas raices do mcm.

P:=x"5—2%x"4—x"2+2%Xx
g:=x"3+2%x"2—x—2,%
gcd(p,q)

r:=lcm(p, 9)

roots (r, {I,sqrt(3)})



